

孩子,今年开学还是由我们来准备!

新华地产“梦想传递 汇爱前行”爱心接力六安行

记者 何曙光

日前,新华会七周年庆典活动在新华国际广场售楼部拉开帷幕。“梦想传递 汇爱前行”爱心捐赠活动也随着开启。

使命在乎未来 感恩从不间断

9月8日一大早,业主们赶到了新华国际广场营销中心门前集合,两辆大巴车满载着业主及新华地产浓浓的爱,在新华地产工作人员温情的解说中到达六安市先生店乡。先生店乡政府领导及新华地产集团领导等莅临活动现场。

新华地产为学校捐赠了价值数万元的书本及电脑、体育用品、音乐器材等,还特地为贫困的孩子准备了丰厚的开学大礼包。据悉,开学大礼包内容丰富,书包、铅笔盒、橡皮、本子、尺子、圆规、铅笔刀等一应俱全,“我们的目的就是让孩子无忧无虑地开始新学期的学习,让他们能感受到来自社会各界的关爱。”一位工作人员如是说。天公不作美,午饭后,六安下起了瓢泼大雨。但恶劣的天气并不能阻挡爱心的传递,衣服湿了,鞋子沾满了泥巴,头发上还滴着雨水,新华地产领导及业主代表依然不辞辛苦,坚持前往贫困小学生家中慰问。



1999年,新华地产秉承社会责任感,将爱心播撒到六安市先生店乡范庵村,斥巨资为那里求知的孩子们修建校舍。13年间,新华地产一直心系贫困的孩子们,再次将六安先生店乡新华光彩小学列入了此次为爱扬帆的目的地,把温情播种于此,让爱读书的孩子能享受到更多的知识。

为表达对孩子的关怀,新华地产发起了一场名为“梦想传递 汇爱前行”关爱六安贫困学子的活动,吸引了众多新老业主的目光。

搭建爱心桥梁 筑造文明社区

七年前,新华房地产集团秉承强烈的人文理念,在合肥率先发起成立了新华业主共同组成的大家庭——新华会。如今,新华会已经凝聚了上万名业主,他们来自不同的行业、不同的区域,却有着一种满怀爱心的共同情怀。本次的爱心捐赠活动中60位热心的业主代表带着一颗颗沉甸甸的爱心,一份份浓浓的祝福,用行动表达了对贫困孩子们深情的关爱和牵挂。

每一年,新华会大家庭中都有很多人考取全国的知名大学,这也是新华地产一直积极倡导人

责任地产 优质生活领创者

饮水思源,一个企业在实现自身价值的同时,更要自觉履行社会责任。

始于1995年,新华地产逐梦合肥,在为合肥建设添砖加瓦的同时,也得到合肥人民的支持和消费者的认可。饮水思源报桑梓,作为一家社会责任感强烈的企业,在公益的道路上,新华地产将一路前行,多年来一如既往地参与、支持并捐助社会各项公益事业,永不驻足!

文关怀的精神结下的硕果。在这个大家庭里,新华地产与业主们共同创造了充满人文情怀、文明和谐的社区文化和幸福生活。“让感恩永存,让爱心交汇”已经成为新华会的核心理念,也是基于感恩、责任、友爱、分享的永恒主题,每年都会为在高考中金榜题名的优秀学子颁发奖励,并代表这些莘莘学子对他们的父母表达感恩之心——这就是新华的“代子谢母”活动。

今年,新华地产延续去年,再次将一年一度的新华会“代子谢母”活动延伸到贫困学区,让那里的孩子们同样能感受到来自新华的温暖。

百年建筑,人文立城,十七年新华地产,深耕合肥布局全国,以城市板块运营商高度和国际化建筑远见,引领合肥地产发展新方向,精心雕琢学府花园、学府春天、学府星座、新华U阁、阳光国际及新华国际广场等,180万平米新华精工版图,10000余名幸福业主共同见证新华地产的扎实品质,为更多业主营造美好生活。

“善行天下,努力办最好的专科医院”

——记合肥同仁医院院长陶仁祝

贫穷教会我坚韧和勤劳

年近五旬的陶仁祝,看上去恬静、平和,和所有成功人士相类似,他的成长历程一样充满了贫苦和磨砺。

陶仁祝兄弟姐妹有7个,那时候在长丰农村,家里很苦,很少有吃饱的时候。他十几岁的时候,适逢大集体生产队,由于属于困难家庭,因此和弟弟享受到了“看牛”的待遇,可以计算工钱。

“印象最深的是给牛拉出去方便。晚上9点之前,要赶出去一趟,那时候还好,毕竟人也没睡。半夜三四点之前,还要起来给牛拉出去一次。”陶仁祝说,有时候,半夜里一觉醒来,发现自己躺在牛尿里也是常有的事。

那时候,时常挨饿,让正在长身体的陶仁祝记忆犹新。如今回想起来,陶仁祝说:“是贫穷教会了我坚韧和勤劳。”

当兵教会我毅力和原则

因为家庭条件限制,陶仁祝初中毕业后,选择了去部队锻炼。“当时我是通讯兵,搞电台发报的,有保密性质,工作要求很高。”陶仁祝说,在部队的这段经历,教会了自己顽强的毅力和对原则的坚持。

“我的原则是先做人,再做事。”陶仁祝说,自己作为企业的负责人,表面上给人感觉很平和,但是他自己内在很强势。“我有自己做人的原则,而且我拿这个原则要求我的员工。说简单点,就是‘方方正正’,无论做人做事。”

陶仁祝谦虚地表示,“不敢说多成功,但起码找准了方向和定位。所以我就有个感受,任何事情只要坚持十几年去做,就一定能够成功。”

亲情教会我责任与担当

上世纪70年代的中国,农村医疗条件差,很多人把感冒发烧这样的小毛病拖成大病,不明不白丢掉性命。

陶仁祝出生的陶楼乡在那个年代连一个乡镇卫生所也没有。成年人生病常常是连睡多日硬扛,孩子病了只能在家躺着,或是父母找赤脚医生要几粒药丸服下,不要说对症下药,药基本的安全性也无法保证。陶仁祝的伯父是个老新四军,因为脑出血没有得到及时抢救撒手人寰。父亲突发脑梗塞,瘫痪在床,幸亏得到了明确诊断和及时救助,才保住了性命。

回忆起这段往事,陶仁祝感慨地说,看

从“长丰救人英雄”张书宝,“中国第一模范丈夫”方辉升,到“中国好人”李孝香,再到“脑瘫音乐王子”李传杰,他们在感动安徽,感动中国的同时,他们的未来也与合肥同仁医院紧紧联系在一起,因为在这里,他们接受了免费治疗和救助。

“这些好人,看起来是我们帮了他,其实是他在帮我们,帮我们洗涤心灵,唤起灵魂深处的向善之心。”陶仁祝说,办老百姓满意的医院其实并不难,一颗慈悲之心,一份济世之情,无论合肥同仁医院将来发展多大,都不会忘记这份善念。 张舒 刘海泉

到父亲现在这样,他更加意识到选择办医院的意义,最起码帮助了自己的亲人,己所不欲,勿施于人,“我要把最好的医疗服务提供给老百姓,中国的民营医疗只有得到文化的浸润和勇于担当社会责任才能走得更远。”

善念可以让我走得更远

陶仁祝说,做好事有很多种,做自己力所能及的好事能让自己快乐。合肥同仁医院走过了10年,从小门诊发展到现在的省级二级专科医院,得到老百姓的口口相传。作为非营利性的民营医院能在医疗改革的浪潮里取得这么好的成绩,除了政策、技术、专家团队,最重要的医者仁心。

2012年3月5日雷锋日,合肥同仁医院将“安徽英雄”张书宝接到了医院,免费为其进行康复治疗。

2012年4月,合肥同仁医院将慈善进行到底。将黄山市的病人洪媚接到合肥免费治疗,帮助完成一位农村医生的心愿。

实实在在为百姓做点好事,陶仁祝一直在实践着“同仁广被,仁泽天下”的承诺,这一兑现就是10年。陶仁祝说他的目标是,办中国最好的椎间盘医院、脑瘫康复专科医院,“只要坚持善行天下,我有信心走得更远!”

2013款骑士(合肥)上市会即将隆重举行

近日,笔者从海马汽车合肥金亚4S店获悉,9月15日,该店将在合肥财贸学院为2013款骑士举行隆重的上市发布会。此次将上市的2013款骑士共推出手动自动6款车型,全系售价区间为“10.58~15.28万元”。

在海马骑士上市三周年之际,海马汽车还将开展“骑士之旅 环越珠峰”的活动。6000公里的环珠峰极限征程也将为海马骑士2013款打造更坚实的产品口碑以及更丰富的品牌形象,为海马骑士继续引领自主品牌中高级SUV风潮提供重要助力。

平安电话车险感恩回馈

凡是车险9月~10月即将到期且还没投保的私家车主,只要拨打4008-000-000,体验平安电话车险的超低报价,即可免费获赠车用玻璃水一份。

活动期间通过平安电话车险投

保,可享受“非事故免费道路救援”服务。即保险期内不出现险情,客户也可享受接电服务、紧急送油、紧急加水、更换轮胎、现场抢修、拖车牵引、吊装救援等诸多增值服务。

邹传科